



*История новогодних  
игрушек*



*Новый год стали отмечать  
только в 1700 по указу Петра 1.*



*На Руси новогоднее дерево украшали  
съедобными игрушками.*

*1817 год*



*Игрушки из картона*

*1935 год*



*фигурки пионеров,  
красноармейцев,  
игрушки-подвески  
в форме звезды с серпом и  
молотом, шары со  
звёздами*



*1941-1945*



*«солдаты», «танки»,  
«пистолеты»*

*1949 год*



*игрушки с изображением  
персонажей сказок А.С Пушкина*

# *«Карнавальная ночь»*

*игрушки в виде  
часов, на которых  
стрелки замерли в  
положении  
«без пяти  
двенадцать»*



*1960 год*



*игрушки – «спутники», «космонавты»,  
«ракеты», шарики с рисунками на  
космическую тему*

*1970 год*



*похожие друг на друга серии шариков,  
шишек, пирамидок, сосуллек и колокольчиков*

*Сегодня*



*Где можно ознакомиться с  
коллекцией старинных  
новогодних игрушек?*



*Музей «Клинское подворье»*